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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Телекомпанія НТВ, створена у 1993 році, протягом 10 років до свого знищення у 2003 році
вважалася  найбільш  вільним  і  незалежним  каналом  Росії,  навіть  не  дивлячись  на
приналежність  каналу  олігархічним структурам.  НТВ  дозволяв  собі  гостру  критику  на
адресу керівництва і спецслужб. У 2003 році після зміни власників компанія перейшла від
олігарха  і  медіа-магната  Владіміра  Гусінського  у  власність  АТ  “Газпром-Медіа”,  що
належить  державній  корпорації  “Газпром”.  “Одержавлення”  НТВ  стало  головним  і
завершальним етапом операції Кремля зі знищення вільних медіа. В наші дні НТВ – це
таблоїдне ЗМІ, що відрізняється від інших невільних федеральних телеканалів ще більш
різкою критикою опозиції і  Заходу, скандальними програмами. Генеральний директор –
Алєксєй Зємскій.

Канал НТВ – третій у трійці лідерів пропагандистської інформаційної війни після “1 каналу”
і ВДТРК.

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

НТВ  є  органічною  частиною  пропагандистської  машини  Кремля.  Канал  неодноразово
звинувачували в активній участі в антиукраїнській медіа-кампанії, організованої російською



владою. З 2014 року НТВ зробив значний внесок у пропагандистське забезпечення окупації
та анексії Криму, військових дій на Донбасі, катастрофи MH17.

Дії щодо конфлікту

Як і інші прокремлівські медіа, канал НТВ постійно викривали у перекручуванні фактів,
атаках  на  медійних  осіб,  пересмикуваннях,  односторонній  подачі  новин.  У  2014  році
широку популярність здобули факти використання одних і  тих же підставних людей у
сюжетах на різні теми. Крім того, НТВ випустив в ефір кілька анонімних фільмів (вихідні
дані  не  вказані),  в  яких  нападкам  піддавалися  активні  учасники  Євромайдану  або
українська влада (“Принцеса біля параші”, “Таємне життя Віталія Кличка” та ін.), а також
росіяни, які підтримали Україну (“13 друзів хунти”, “Ще 17 друзів хунти”).

З серпня 2014 року мовлення НТВ в Україні блоковано. Пізніше Україна заборонила в’їзд на
свою  територію  49  працівникам  російських  ЗМІ,  включаючи  головного  редактора  НТВ
Владіміра Кулістікова.  У  вересні  2015 року НТВ знаходиться у списку санкцій України.
Доступ його кореспондентів на територію країни заборонено.
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